



Руководитель следственного управления встретился с гражданами Слободского района



5 июля руководитель следственного управления Айрат Саетович Ахметшин провел прием граждан в здании Слободского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области.

В ходе выездной встречи руководитель ведомства принял 8 жителей Слободского района и ответил на интересующие их вопросы. Три обращения граждан, относящиеся к компетенции органов Следственного комитета, взяты руководителем управления на контроль, по ним даны конкретные поручения.

Также Айрат Саетович познакомился с коллективом следственного отдела, порядком и результатами их работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следственное управление СК России по Кировской области уделяет самое пристальное внимание работе с гражданами. Необходимо отметить, что выездные встречи руководителя управления с жителями Кировской области проводятся регулярно, 2 раза в месяц, согласно разработанному графику. О точном времени проведения следующего приема будет сообщено дополнительно на официальном сайте следственного управления, а также в местных средствах массовой информации.

На приеме граждане могут высказать предложения, обратиться с заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов заявителей или других лиц, с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов Следственного комитета России по Кировской области.

Заявителю необходимо иметь при себе паспорт, или иной документ, удостоверяющий личность. Если гражданин обратится с ходатайством в интересах другого лица, ему надо будет предъявить от него доверенность.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (8332) 485-150.

Изображения



06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1148232>